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Aquesta notícia ha estat llegida 1175 vegades.

JSPM - P.E. MONTAGUT (1-0)



Partit molt dur el que s'ha pogut veure en el municipal Pla de Dalt, entre el conjunt local del JSPM i
la P.E. Montagut, partit que ha estat suspès per l'àrbitre quan faltaven 10 minuts pel final.



Els locals anaven guanyant per la mímima (això suposava la primera victòria a casa), però el Montagut
apretava moltíssim (amb el joc dur que acostuma a fer). Els jugadors locals estaven perdent temps i
el Montagut (jugadors i públic) s'estaven posant cada vegada més neguitosos.



En el minut 80 una entrada molt violenta sobre un jugador local ha desencadenat tota la polémica,
ha entrat el massatgista amb la farmaciola, un jugador del Montagut l'ha xutat i la farmaciola ha
volat pels aires. L'àrbitre ha tret dues targetes vermelles i després d'una pica-baralla ha xiulat la fi del
partit. Aquest fet ha emprenyat moltíssim al públic i jugadors visitants que han començat a insultar-lo,
empentar-lo i a ruixar-lo amb aigua. L'àrbitre s'ha tancat al vestidor i ha tardat 30 minuts en fer l'acta
del partit.



El club local en veure que els afeccionats visitants després de 10 minuts encara l'estaven
escridasant i esperant-lo a la porta dels vestidors, volia trucar als Mossos, però per sorpresa de
tothom ha sortit l'àrbitre (amb roba interior) i hi ha dit (en veu molt alta) davant dels afeccionats del
Montagut que no calen Mossos, que jo ja els tinc ben posats.



Tothom ha tingut seny i no ha passat res més, el públic visitant s'ha calmat i han marxat en pau,
fins hi tot després de les paraules de l'àrbitre.

J.S.P.M.
Joventut Sant Pere Màrtir
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